
１ 次の２つの式で， は, ０でない同じ数を表しています。計算の答えが より小さくなるもx x
， ， ， 。のはどちらか 次の と の中から１つ選んで その記号を書き 選んだ理由を書きましょうア イ

× ×ア イx x

記 理

号 由

ひろとさんは × ＋ × を次のような方法で計算しました。はなえさんはひ２
３ ３ ３ ２
７ ５ ７ ５

ろとさんとちがう方法で工夫して計算しました。はなえさんの計算の ～ にあてはまる数ア ウ

を入れて完成させましょう。

（はなえ）

３ ３ ３ ２
× ＋ ×

７ ５ ７ ５

ア イ＝ ＋
３
×（ ）７

×＝
３

ウ
７

３
＝

７

ア イ ウ

３

４

８

７

(ひろと) ３ ３ ３ ２
× ＋ ×

７ ５ ７ ５

９ ６
＝ ＋
３５ ３５

３
＝
１５

７３５

３
＝
７
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１ 次の２つの式で， は, ０でない同じ数を表しています。計算の答えが より小さくなるもx x
， ， ， 。のはどちらか 次の と の中から１つ選んで その記号を書き 選んだ理由を書きましょうア イ

× ×ア イx x

（例）

１より小さい数をかけると，積はかけられる記 理

数より小さくなるから。ア
号 由

ひろとさんは × ＋ × を次のような方法で計算しました。はなえさんはひ２
３ ３ ３ ２
７ ５ ７ ５

ろとさんとちがう方法で工夫して計算しました。はなえさんの計算の ～ にあてはまる数ア ウ

を入れて完成させましょう。

（はなえ）

３ ３ ３ ２× ＋ ×
７ ５ ７ ５

ア イ＝ ＋
３
×（ ）７

×＝
３

ウ７

３
＝

７

ア イ ウ

（例） （例）

３

４

８

７

３

５

２

５
１

(ひろと) ３ ３ ３ ２
× ＋ ×

７ ５ ７ ５

９ ６
＝ ＋
３５ ３５

３
＝
１５

７３５

３
＝
７
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組 番 名前

解 答


